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Actieplan Sport op het Werk  -  Sport- en beweegscans (2)

De afgelopen jaren heeft Vlaanderen sterk ingezet op sport op het werk en daarbij zijn de 
sport- en beweegscans een belangrijk instrument gebleken. Die digitale enquêtes 
brengen de sportieve basisgegevens van werknemers in kaart, waarbij de resultaten 
worden toegelicht door de consulent sportieve werkplek en het bedrijf vervolgens een 
rapport ter ondersteuning krijgt. Om tot representatieve resultaten te komen, wordt 
verwacht dat minstens de helft van de werknemers de enquête invult en de scan wordt 
enkel uitgevoerd bij bedrijven met meer dan twintig personeelsleden.

Op mijn schriftelijke vraag nr. 145 van 18 november 2022 heeft de minister geantwoord 
dat er een nieuw Vlaams onderzoeksrapport zou worden opgesteld waarin alle resultaten 
uit de sport- en beweegscans zouden worden gebundeld. Dat rapport zou in het voorjaar 
van 2023 beschikbaar zijn. 

Is het rapport inmiddels beschikbaar?

Zo ja, kan de minister een kopie bijvoegen in de bijlage van het antwoord van deze 
vraag? Wat zijn de belangrijkste conclusies die de minister meeneemt in het kader van 
het sportbeleid?

Als het rapport nog niet beschikbaar is, wanneer wordt het dan verwacht?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD
op vraag nr. 465 van 27 maart 2023
van KRIS VAN DIJCK

De resultaten uit de sport- en beweegscans, die Sport Vlaanderen de afgelopen jaren 
afgenomen heeft, zullen inderdaad worden gebundeld in een nieuw Vlaams 
onderzoeksrapport.

Sport Vlaanderen is momenteel bezig met de verwerking van alle gegevens en de opmaak 
van dit rapport. De resultaten worden uiterlijk vóór de zomervakantie van 2023 verwacht.

Ik kan alvast meegeven dat er sinds 2017 al 39.479 sport- en beweegscans afgenomen 
werden van werknemers uit 431 verschillende bedrijven. Het nieuw Vlaams rapport zal dus 
een representatief beeld kunnen geven van de situatie op het vlak van sport en beweging 
op het werk in Vlaanderen. 


